



Закончились летние каникулы, и 6 сентября библиотека открыла свои двери для нашего постоянного клуба «Надежда».



Недавно, отпраздновав день города, мы решили еще раз поговорить о славном городе Балаково. В частности о том, как все начиналось... Окунувшись в воспоминания, балаковцы рассказывали о том, как, для чего и почему они приехали в Балаково, еще неизвестный и очень маленький городок в далекие 60-е годы.

Балаково – это единственный в мире город пяти Всесоюзных ударных комсомольских строек! Со всех уголков страны отправляли молодых парней и девушек по комсомольским путевкам на строительство юного города. Кто уже ехал семейной парой, а кто уже позже нашел свою судьбу здесь. И очень здорово, что живы в памяти те дни, когда только-только строился жилгородок и новые районы, как «вырастали из песка» дома и магазины, многие видели как спускали воду со шлюзового моста.

